

Домашние Новости

**ЮЖНОГО
УПРАВЛЕНИЯ**

12+

ВСТРЕЧАЕМ ЛЕТО В ЧИСТОТЕ

в ОАО «Южное управление ЖКС» подвели итоги апрельских субботников

стр. 7



Научились
экономить

стр. 2

Дождались
«расщепленки»?

стр. 3

Квартиры
не резиновые

стр. 6

Чтобы
помнили

стр. 7

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА



которым вы сейчас обладаете. Я надеюсь, что к следующему учебному году вы хорошо отдохнете и наберетесь сил. А мы, взрослые, будем делать все для того, чтобы ваш отдых прошел хорошо.

Посмотрите, какими красивыми и чистыми стали дворы. Привести их в порядок постарались сотрудники нашей управляющей компании, ваши мамы и папы, дедушки и бабушки. И я бы хотел сказать спасибо всем активным жителям, которые выходят на субботники, занимаются благоустройством придомовых территорий. Вы – прекрасный пример для подрастающего поколения. Я желаю всем вам здоровья, счастья и благополучия.

*С уважением, генеральный директор
ОАО «Южное управление ЖКС»
А. В. Иваши*

ГДЕ ОТМЕТИТЬ ПРАЗДНИК?

День защиты детей будут отмечать:

– ТОС «Светлый» – 29 мая в 16:00, двор дома № 266 на ул. Байкальской;

– ТОС «Байкальский» – 1 июня в 12:00, двор дома № 247 на ул. Байкальской.

Дорогие ребята!

От всей души поздравляю вас с Днём защиты детей и с началом летних каникул. Детство – самое замечательное время в жизни. Не спешите скорее вырасти, а успевайте радоваться тому счастью,

ТЕРРИТОРИЯ ЖКХ

Когда начнется ремонт

Рассказали специалисты Единой технической службы

Все собственники привыкли, что текущий ремонт в их домах и во дворах проводится с весны до осени. Но с нынешнего года подрядчики управляющих компаний будут работать по новой схеме. Теперь начало ремонтных работ будет зависеть от согласования собственниками индивидуального тарифа.

«Чем раньше собственники на общем собрании утвердят перечень ремонтных работ в рамках индивидуального тарифа, тем раньше начнутся работы. Единственная работа, которая будет проводиться, как и прежде, в летний период – подготовка домов к отопительному сезону. Все остальные виды работ будут выполняться без привязки к определенному времени года», – пояснил руководитель Единой технической службы Александр Каменев.

Он также отметил, что в настоящее время специалисты технической службы

проводят обследование домов, на основании которого будет сформирован перечень работ по текущему ремонту. На сегодняшний день обследовано 95 процентов домов. Шестидесять процентов протоколов обследований согласованы с собственниками. Более того, уже объявлены конкурсы по выбору подрядчиков, которые выполнят эти работы.

Кстати, в нынешнем году к текущему ремонту будут привлекаться сторонние организации. «Мы рассчитываем на повышение качества ремонтных работ. Это связано с более жестким отбором подрядчиков, а также с усилением контроля за выполненными работами. В состав комиссии, которая будет проводить приемку работ, войдут не только эксперты технической службы и собственники, но и представители подрядных организаций, которые занимаются обслуживанием общедомового имущества, а они как никто другой заинтересованы в том, чтобы работы были сделаны хорошо и оборудование находилось в исправном техническом состоянии», – отметил Александр Владимирович.

Елена Степанова



СЧИТАЕМ ДЕНЬГИ

Научились экономить

Благодаря работам, проведенным ОАО «Южное управление ЖКС», потери тепла в жилых домах сократились

Три года назад вступил в силу Федеральный закон №261 об энергоресурсосбережении. Требование законодателей расходовать коммунальные ресурсы рационально тогда казалось слишком жестким, ведь все мы привыкли жить на широкую ногу – вода льется из крана подолгу, а зимой открыты форточки.

Однако показания приборов учета заставили собственников всерьез задуматься об этой самой экономии. И, как показала практика, в итоге такой подход к коммунальным ресурсам оказался вполне разумным. Во-первых, жители стали получать финансовые бонусы, которые могли распределить на свое усмотрение: на лицевые счета или на дополнительные работы по текущему ремонту. Во-вторых, управляющие компании провели большой объем работ по энергосбережению на домах и таким образом исключили утечки тепла.

Кстати, как отметил руководитель Единой технической службы Александр Каменев, в настоящее время все работы по текущему ремонту в жилых домах проводятся с применением энергосберегающих материалов: «Если, к примеру, мы устанавливаем запорную арматуру, то сразу же ставим балансиры. Теплоизоляционные материалы



Мероприятия по экономии энергоресурсов в жилых домах сначала казались слишком жестким требованием закона. Но, как показала практика, в итоге такой подход к коммунальным ресурсам оказался вполне разумным.

применяем самые качественные. В большинстве домов выполнены работы по установке пластиковых окон, тамбурных дверей, выполнен ремонт межпанельных швов. Кстати, хочу отметить, что на территории обслуживания ОАО «Южное управление ЖКС» за прошлый год проведен очень большой объем таких работ, что неизбежно привело к экономии тепла в большинстве домов».

Елена Степанова

Лицензия С № 050727 от 10.02.2011 г.

КОЛЬМСКАЯ

СТРАХОВАЯ КОМПАНИЯ

НАДЕЖНАЯ СТРАХОВАЯ ЗАЩИТА ОТ КЛЕЦА, ПАРАЗИТА!



Страховая защита до 100 000 рублей!

Семейные и коллективные скидки, детям – специальный тариф – 115 рублей*

Покупка полиса онлайн
www.kolm.ru

*Подробности в офисах компании:

г. Иркутск:
ул. Карла Либкнехта, д. 245,
ул. Звездинская, д. 22.
Тел.: (3952) 24-69-91, 39-50-93

Полис добровольного медицинского страхования
«ДИАГНОСТИКА И ЭКСТРЕННАЯ ПОМОЩЬ ПРИ УКУСЕ КЛЕЦА»

ВЛАСТЬ

Дождались «расщепленки»?

В Госдуме рассматривают законопроект о прямых платежах населения поставщикам коммунальных ресурсов

О возможном переходе на прямые расчеты населения с поставщиками коммунальных услуг говорят уже давно. Похоже, что законодатели решили все-таки попробовать перейти от теории к практике. Законопроект о прямых расчетах собственников с ресурсоснабжающими организациями сейчас находится в Государственной Думе РФ. В ближайшее время депутаты собираются обсудить его во втором чтении. Подробности очередного нововведения рассказал эксперт по юридическим вопросам СРО «Содружество ЖКХ» Максим Тельтевский:

– Данным законопроектом предусмотрено изменение порядка расчетов населения за коммунальные услуги. В частности, предполагается,

что ресурсоснабжающие организации (РСО) будут заключать с собственниками договоры на поставку коммунальных ресурсов надлежащего качества и в необходимом объеме. Критерии качества и необходимый объем поставки коммунального ресурса устанавливаются для каждого многоквартирного дома с учетом производственных и инвестиционных программ в муниципальном образовании. РСО в силу такого договора осуществляет расчет стоимости коммунального ресурса, информирование собственников о начисленных средствах, сбор платежей самостоятельно или с привлечением третьих лиц. При такой схеме расчетов контролировать своевременную опла-

ту и бороться с должниками будут поставщики ресурсов.

В рамках договора собственник обязуется оплачивать и соблюдать режим потребления, обеспечивать безопасность эксплуатации инженерных коммуникаций и оборудования, использовать исправные приборы и оборудование, связанные с потреблением коммунального ресурса. Потребитель также вправе передать своей управляющей компании полномочия по контролю за качеством и объемами коммунальных ресурсов, поставляемых до границы многоквартирного дома. Кроме того, управляющая компания фиксирует факты нарушения качества услуги или перерывов ее предоставления, превышающих установленную законом продолжительность. Также организация, обслуживающая жилые дома, проводит снятие показаний и обслуживание приборов учета и выполняет деятельность по ограничению предоставления коммунальных услуг должникам.

После утверждения законопроекта депутатами Госдумы будут разработаны региональные законы, в которых



Депутаты Государственной Думы считают, что для населения платить за коммунальные услуги напрямую поставщикам будет удобнее.

будет подробно расписан механизм реализации нового нормативного акта.

Елена Степанова

Хорошо или плохо?

Высказать мнение о новом законопроекте мы попросили иркутских экспертов.

Руководитель СРО «Содружество ЖКХ» Михаил Дамешек считает эту перемену позитивной:

– Думаю, что это хорошая законодательная инициатива. Дело в том, что проблема с неплательщиками за услуги ЖКХ стоит очень остро. К примеру, в настоящее время долги иркутских собственников

превышают полтора миллиарда рублей. Если учесть, что плата за коммунальные услуги составляет примерно семьдесят процентов из общей суммы начислений ЖКХ, ясно, что большая часть неоплаченных денег – долги населения перед поставщиками коммунальных ресурсов. Поэтому очень хорошо, если к борьбе с должниками, помимо управляющих компаний, подключатся и ресурсоснабжающие организации. Другое дело, что в рамках действующих законов далеко не все меры борьбы оказываются эффективными. Но будем надеяться, что наши законодатели предложат и другие методы воздействия на неплательщиков.



ПРОБЛЕМНЫЙ ВОПРОС

Не травить, а ухаживать

Иркутские власти решили по-новому бороться с горностаевой молью

Горностаевая моль атакует деревья на улицах Иркутска уже несколько лет подряд. И хотя все это время городские власти пытаются бороться с вредителем, избавиться от насекомых полностью пока не удается. Более того, химический препарат, которым в прошлом году обрабатывали зеленые насаждения, из-за своей токсичности оказался в списке запрещенных веществ. Придется менять методы борьбы.

В иркутской мэрии считают, что упор нужно сделать на мероприятия по уходу за деревьями. По мнению специалистов, выполнить их может и непрофессионал, поэтому проводить профилактические работы по спасению деревьев чиновники призывают горожан. «Наша цель – максимально вовлечь в борьбу с горностаевой молью горожан, чтобы эту проблему решить. Принято решение сконцентрироваться на мероприятиях по уходу за насаждениями. Это позволит деревьям лучше сохраниться при воздействии вредителя», – объяснил Булат Дугаров, председатель комитета по городскому обустройству.

В мэрии даже подготовили план по уходу за растениями. С третьей декады мая по июнь собираются обмывать кроны водой. В зависимости от размера дерева на такую обработку потребуется от 38 до 50 литров воды. В воду разрешается добавлять небольшое количество мощных средств, не содержащих отбеливатели. Также к агротехни-

ческим мероприятиям относятся внекорневая подкормка деревьев и кустарников (во время вегетации, до и после цветения), рыхление и корневая подкормка удобрениями (третья декада мая – июнь).

Все эти рекомендации можно найти на сайте администрации города Иркутска. В них же, кстати, сказано, что для борьбы с горностаевой молью, согласно Государственному каталогу пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории Российской Федерации, в городской черте рекомендуется применять биологический препарат – лепидоцид СК-М и химический препарат – димилин СП. Опрыскивание ядохимикатами городских зеленых насаждений следует проводить либо до 7:00 часов утра, либо после 22:00 часов вечера и только в определенных погодных условиях: при малой инсоляции, в безветренную погоду и при отсутствии осадков.

Ответственность за обработку должны взять на себя собственники участка, на котором находятся рас-

тения. То есть если яблони растут на территории детского сада или школы, учреждения должны будут за свой счет организовать необходимые мероприятия. Что касается многоквартирных жилых домов: если дерево растет на земле, после межевания отошедшей дому, то и заботиться о нем должны будут жители. Загвоздка только в том, что межевание до сих пор провели не везде, а там, где оно было, собственники ограничились отмосткой и входной группой. По факту, большинство внутриквартальных территорий, на которых растут яблони, относятся к городской собственности. Городские власти отметили, что они не бросят деревья, которые растут во дворах, но при этом рассчитывают на активную помощь управляющих компаний и населения.

В свою очередь представители управляющих компаний, которые тоже присутствовали на совещании, пояснили, что уход за зелеными насаждениями не включен в тариф на содержание. Опрыскивать деревья разрешенными препаратами от горностаевой моли или проводить другие виды обработки возможно только за дополнительную плату при наличии заявки от собственников, которая составляется на основании решения общего собрания.

*Марина Труфанова
Фото автора*



Горностаевая моль, которая уничтожает листву на деревьях, становится активной при температуре окружающей среды выше десяти градусов. В нынешнем году городские власти решили не пользоваться ядохимикатами для обработки деревьев. Вместо этого они предлагают лучше ухаживать за деревьями. Кстати, если придомовая территория после межевания отошла в собственность жильцов, именно они должны будут выполнять эти работы.

Решают жители

Будут ли бороться с горностаевой молью управляющие компании? На этот вопрос мы попросили ответить Владимира Васильева, заместителя генерального директора по общим вопросам ОАО «Южное управление ЖКХ»:

– Уход за деревьями: спиливание старых стволов, опрыскивание ядохимикатами – проходит за счет жителей. Обработка одного дерева обходится в среднем в 2,5 тысячи рублей. Если собственники сделают заявку и на общем собрании примут решение профинансировать данные работы, мы их выполним.

КОНКУРС

«Мой двор в будущем»

Подведены итоги конкурса детских рисунков, который проводили иркутские управляющие компании

Спортивные площадки для игры в баскетбол и волейбол, дорожки, по которым можно кататься на роликах и велосипедах, песчонки, деревья и кусты, фонтаны, качели, лавочки и песочницы. Вот такими красивыми и уютными видят свои дворы иркутские школьники.

Возможность показать свои мечты предоставили детям сотрудники крупнейших управляющих компаний – ОАО «Южное управление ЖКС», ОАО «Северное управление ЖКС», ОАО «Западное управление ЖКС», которые выступили организаторами конкурса детских рисунков «Мой двор в будущем».

«На конкурс были присланы рисунки, аппликации, объемные макеты дворов. Многие авторы при создании композиций проявили творческую фантазию, использовали различные материалы для воссоздания дворов с максимальной точностью. Как показывает общественная практика, создать двор своей мечты вполне выполнимая задача. Жители некоторых домов и сегодня создают в своих дворах на-

стоящую сказку: заботятся о детских площадках, ухаживают за деревьями и кустарниками, создают красивые цветники. Они уверены, что жить в красивом дворе не только приятно, но и полезно: это помогает воспитывать подрастающее поколение, прививать детям ответственность и заботу о месте своего проживания», – говорят организаторы конкурса.

Конечно, для того чтобы эти мечты стали реальностью, трудятся не только активные собственники, но и люди самых разных профес-

сий. Они проектируют, изготавливают, устанавливают детские площадки, выращивают зеленые насаждения, убирают подъезды и дворы. «К труду этих людей необходимо относиться с уважением, ведь они делают окружающее нас

пространство не только чище, но и красивее, а значит – радостнее для нас», – отметили авторы идеи конкурса.

Марина Труфанова
Фото автора

Кто в победителях?

Итоги конкурса детских рисунков «Мой двор в будущем» уже известны. Вот имена победителей:

1 место – Богатырева Дарья, класс 1 «В» МБОУ СОШ №39

2 место – учащиеся 4 «Д» класса школы №27 Айдорбековы Шамен и Фатима, Палкина Карина, Лубсанов Булат, Пищикова Вероника

3 место – Грошев Альберт, класс 1 «Г» МБОУ СОШ №39.

Все победители получили от управляющей компании грамоты и сладкие призы.

Помимо этого, генеральный директор ОАО «Южное управление ЖКС» Андрей Викторович Ивашин принял решение отметить специальным призом работу воспитанниц детского клуба «Бригантина» Кардаполовой Елизаветы и Поповой Амелии.



Работы участников конкурса «Мой двор в будущем» можно посмотреть в филиале №32 Централизованной библиотечной системы г. Иркутска, расположенном по адресу: ул. Станиславского, 17. Кроме того, виртуальная выставка картин представлена на сайте ОАО «Южное управление ЖКС» ug-gkh.ru

ЭТИ ЛЮДИ ЖИВУТ ЗА СЧЕТ СОСЕДЕЙ!

№ кв	Сумма долга	№ кв	Сумма долга	№ кв	Сумма долга	№ кв	Сумма долга	№ кв	Сумма долга	№ кв	Сумма долга	№ кв	Сумма долга			
ул. Байкальская, № 204		56	4 394,46	2-нжф	5 664,37	10	15 364,95	ул. Байкальская, № 229	90	156 248,89	20	107 243,12	38	37 259,22		
1-нжф	62 606,50	Итого:	602 678,67	4	58 216,55	13	319 655,75	14	25 410,98	107	21 525,09	28	127 863,42	46	17 290,53	
3	11 698,01	ул. Байкальская, № 216а	4	12 502,48	5	182 203,37	22	6 679,10	20	10 973,83	Итого:	790 663,19	29	26 900,88	46	25 267,26
4	18 637,61	4	9 206,62	6	23 031,51	25	13 477,02	26	20 854,10	ул. Байкальская, № 232	32	67 840,90	32	67 840,90	53	15 932,60
17	31 377,07	8	41 525,99	14	41 525,99	36	11 067,88	32	26 574,27	1	19 075,21	37	905 786,79	56	26 208,36	
20	36 899,23	12	28 900,66	15	47 877,80	38	25 610,05	53	40 364,39	3	228 327,81	48	21 678,06	59	22 612,79	
25	16 707,49	14	18 596,32	18	119 641,95	39	35 467,77	57	181 740,02	8	71 045,63	50	26 399,85	Итого:	579 945,90	
46	7 192,31	17	65 370,39	19	7 807,35	49	7 508,23	64	15 680,93	12	91 754,52	55	49 771,29	ул. Байкальская, № 251б	1	105 731,71
50	4 708,47	21	146 551,28	26	5 338,08	50	12 624,49	86	55 302,34	18	8 872,03	62	21 758,36	2-нжф	32 975,02	
51	64 964,86	24	13 844,22	28	11 601,65	65	33 879,91	93	65 019,78	19	10 372,81	64	30 794,96	45	15 878,43	
62	18 292,36	26	11 976,07	36	186 422,11	Итого:	512 756,32	100	14 626,11	22	12 176,93	66	45 698,65	56	11 518,80	
74	11 742,19	27	14 351,70	41	19 188,11	ул. Байкальская, № 226	1	21 137,92	113	25 774,44	23	16 307,66	68	80 114,46	Итого:	166 103,97
84	8 901,75	36	24 418,66	45	16 668,38	4	12 318,52	118	25 004,98	26	18 294,56	26	15 159,74	ул. Байкальская, № 251а	18	21 100,52
92	12 295,47	47	153 346,77	54	12 518,54	7	15 760,30	119	14 031,69	28	15 963,62	69	26 159,74	20	7 458,96	
100	89 007,65	50	295 898,68	Итого:	955 393,90	13	15 409,53	Итого:	521 357,87	42	12 197,56	88	94 327,81	18	21 100,52	
110	344 920,63	51	16 923,97	ул. Байкальская, № 220	19	22 089,66	19	22 089,66	ул. Байкальская, № 230	44	24 825,26	94	32 789,48	20	7 458,96	
111	10 189,89	55	11 628,74	2-нжф	76 141,00	27	8 160,85	2	35 058,46	Итого:	529 213,60	106	18 528,54	23	36 347,96	
Итого:	750 141,47	57	33 620,11	4	9 835,24	33	8 292,25	10	10 842,30	ул. Байкальская, № 234а	7	13 923,96	115	13 161,15	25	35 501,75
ул. Байкальская, № 207а	3	41 152,41	58	39 339,58	9	6 768,63	38	19 252,03	38	28 586,15	7	19 157,38	120	69 352,65	26	9 860,45
3	36 982,93	74	20 312,01	14	16 320,59	54	16 118,20	42	15 415,30	32	19 157,38	124	126 974,86	40	10 692,71	
7	32 030,80	91	248 470,42	17	22 558,00	57	7 324,18	43	10 855,68	38	9 294,80	138	16 910,31	53	14 020,71	
11	32 030,80	99	19 599,10	18	23 244,21	70	26 495,17	54	19 143,46	Итого:	42 376,14	140	15 304,40	68	51 432,90	
43	6 868,46	100	17 501,67	25	41 232,55	Итого:	172 358,61	84	10 717,16	ул. Байкальская, № 238	44	24 825,26	Итого:	2 090 347,98	73	5 283,49
51	76 445,87	101	14 491,08	ул. Байкальская, № 228	15	20 533,79	85	16 647,35	102	90 046,12	ул. Байкальская, № 244а	106	18 528,54	ул. Байкальская, № 244	74	14 398,44
55	6 530,42	102	101 508,12	2	6 947,06	15	20 533,79	109	10 791,35	10	10 842,30	110	18 528,54	1	39 305,52	
58	47 209,31	103	9 223,06	34	123 357,74	24	7 344,97	109	15 647,01	38	9 294,80	115	13 161,15	77	8 370,85	
62	26 182,87	104	7 689,41	42	52 507,55	38	8 292,25	109	15 647,01	7	13 923,96	120	69 352,65	23	36 347,96	
63	18 448,26	105	9 223,06	43	5 413,35	38	19 252,03	114	21 193,81	32	19 157,38	124	126 974,86	25	35 501,75	
69	6 456,94	108	7 689,41	44	166 203,17	54	16 118,20	Итого:	300 591,17	38	9 294,80	138	16 910,31	26	9 860,45	
76	46 751,55	112	156 010,68	48	29 366,67	57	7 324,18	ул. Байкальская, № 231	54	19 143,46	42	12 197,56	140	15 304,40	40	10 692,71
86	14 568,42	115	101 034,78	52	8 846,51	70	26 495,17	84	10 717,16	ул. Байкальская, № 238	44	24 825,26	Итого:	2 090 347,98	53	14 020,71
Итого:	359 628,26	120	149 011,54	Итого:	588 767,25	25	41 232,55	85	16 647,35	ул. Байкальская, № 241	106	18 528,54	ул. Байкальская, № 244	74	14 398,44	
ул. Байкальская, № 216	3	19 764,01	121	101 690,37	ул. Байкальская, № 222	15	20 533,79	102	90 046,12	7	13 923,96	110	18 528,54	1	39 305,52	
7	27 610,73	124	8 984,47	1	85 534,30	24	7 344,97	109	10 791,35	32	19 157,38	115	13 161,15	77	8 370,85	
8	106 432,32	130	10 678,85	3	51 117,61	34	123 357,74	109	15 647,01	38	9 294,80	120	69 352,65	23	36 347,96	
11	37 974,61	133	13 120,65	7	38 648,51	42	52 507,55	109	15 647,01	7	13 923,96	124	126 974,86	25	35 501,75	
14	4 458,87	146	44 281,58	10	9 973,57	43	5 413,35	114	21 193,81	32	19 157,38	138	16 910,31	26	9 860,45	
24	74 413,65	150	56 586,17	32	7 400,54	44	166 203,17	Итого:	300 591,17	38	9 294,80	140	15 304,40	40	10 692,71	
28	10 979,82	153	10 850,05	41	16 107,26	48	29 366,67	ул. Байкальская, № 231	54	19 143,46	42	12 197,56	140	15 304,40	53	14 020,71
31	82 579,01	157	17 008,04	42	17 784,20	52	8 846,51	ул. Байкальская, № 238	84	10 717,16	44	24 825,26	Итого:	2 090 347,98	68	51 432,90
39	191 576,80	164	8 326,66	43	133 428,20	55	44 349,59	102	90 046,12	ул. Байкальская, № 241	106	18 528,54	ул. Байкальская, № 244	74	14 398,44	
43	18 934,75	165	8 733,09	49	8 521,16	56	13 579,79	109	15 647,01	7	13 923,96	110	18 528,54	1	39 305,52	
47	13 425,98	169	21 957,34	51	24 440,52	60	19 815,86	10	55 945,17	32	19 157,38	115	13 161,15	77	8 370,85	
54	10 133,67	171	9 124,15	53	7 441,05	69	6 402,35	12	89 334,70	38	9 294,80	120	69 352,65	23	36 347,96	
		Итого:	2 097 922,31	Итого:	400 366,91	55	44 349,59	15	32 838,65	ул. Байкальская, № 241	106	18 528,54	124	126 974,86	25	35 501,75
		ул. Байкальская, № 218	2	217 688,13	ул. Байкальская, № 224	56	13 579,79	17	42 667,14	ул. Байкальская, № 241	106	18 528,54	124	126 974,86	26	9 860,45
		1-нжф	14 090,26	1-нжф	14 090,26	60	19 815,86	17	42 667,14	ул. Байкальская, № 241	106	18 528,54	124	126 974,86	40	10 692,71
		2	217 688,13	3	17 330,91	69	6 402,35	19	16 239,23	ул. Байкальская, № 241	106	18 528,54	124	126 974,86	53	14 020,71
				Итого:	479 550,39	78	16 914,67	27	26 830,22	ул. Байкальская, № 241	106	18 528,54	124	126 974,86	68	51 432,90
						79	13 052,59	28	50 990,00	ул. Байкальская, № 241	106	18 528,54	124	126 974,86	73	5 283,49
						80	59 801,95	29	50 090,00	ул. Байкальская, № 241	106	18 528,54	124	126 974,86	74	14 398,44
						82	26 830,22	31	19 411,66	ул. Байкальская, № 241	106	18 528,54	124	126 974		

Как вылечить артрит и артроз? АЛМАГ знает ответ на вопрос!

Нет неизлечимых заболеваний, есть недостаток знаний.
В. И. Вернадский



Ходим, бегаем, стоим, танцуем – все это благодаря тому, что у нас есть суставы. Почти 200 суставов позволяют нам двигаться. Но со временем изнашиваются любые механизмы, в том числе и биологические. Появляются артриты, артрозы и другие болезни суставов, которые значительно снижают качество жизни человека. Постоянная болезненность, ограниченность движений мешают выполнять элементарные функции – обслуживать себя в быту, передвигаться...

Но суставные болезни – не приговор! Для успешного избавления от артритов, артрозов, остеохондроза, бурсита, подагры рекомендуют применять магнитотерапевтический аппарат АЛМАГ-01. Он обладает свойствами, которые нужны для лечения суставных болезней. Например:

- обезболивающее;
- противовоспалительное;
- противоотечное;
- усиливающее обмен веществ и восстановление тканей.

Аппарату АЛМАГ-01 отводится большая роль в комплексе мероприятий по профилактике рецидивов и поддержанию длительной ремиссии. Он дает возможность не только остановить развитие болезни, но и восстановить функции сустава.

АЛМАГ-01 – одобрено медициной!

Чтобы «второе сердце» мужчины было здоровым

Новый взгляд на лечение простатита

Нелегкая это доля – быть мужчиной в XXI веке! Ведь для того, чтобы соответствовать ожиданиям женщин, мы должны быть богатыми, как Абрамович, мужественными и неотразимыми, как Антонио Бандерас, и такими же неутомимыми любовниками, как Казанова. И все это, как говорится, в одном флаконе! Но по нашей жизни с ее стрессами, плохой экологией и, что уж греха таить, с нашими большими и маленькими слабостями не то что совершать подвиги на любовном фронте, но и сберечь мужское здоровье становится уже непросто. Диагноз «простатит» становится все более распространенным, и ког-

да это случается, земля буквально уходит из-под ног... Ведь каким бы сильным и мужественным не был мужчина, любая проблема в урологической сфере надолго выбивает из колеи. А дальше начинается хождение по мукам! Серьезные финансовые расходы, лечебные процедуры (порой весьма неприятные, один пальцевый массаж чего стоит!), нередко проблемы в отношениях и разрушенные семьи.

Для решения мужских проблем на Елатомском приборном заводе был создан МАВИТ (УЛП-01 «ЕЛАТ») – физиотерапевтическое устройство для лечения простатита, в том



В сети аптек «Авиценна»
тел. службы доставки
302-302

АЛМАГ-01

Старая цена –
9320 руб.

Новая цена –
8190 руб.

Ежедневные продажи также:

- ◆ в сети магазинов «Основа движения», тел. единой справочной (3952)500-223;
- ◆ в сети аптек «36 и 6», тел. единой справочной (3952)206-739;
- ◆ в сети аптек «Селеста», тел. 56-06-65;
- ◆ в магазине «Профимед», тел. 62-33-68;
- ◆ в сети аптек «Фармэкспресс», тел. 30-75-35;
- ◆ в сети аптек «Аптека №103», тел. 24-81-83;
- ◆ в сети аптек «Эскулап», тел. 74-41-32.

Также приборы можно заказать наложенным платежом по адресу: 391351, Рязанская обл., п. Елатьма, ул. Янина, д. 25

Телефон горячей линии
8-800-200-01-13
(звонок бесплатный)
www.elamed.com
ОГРН 1026 200861620

числе и на фоне аденомы простаты, разработанное при участии ведущих ученых и проверенное в клинической и домашней практике. МАВИТ выпускается более десяти лет, и за это время свыше ста тысяч мужчин смогли оценить его по достоинству. Согласитесь, что прибор-однодневка, не приносящий результата, так долго существовать на современном рынке просто не сможет! МАВИТ – это единственное портативное физиотерапевтическое устройство, наносящее тройной удар по болезни! Он воздействует на простату не одним, а тремя лечебными факторами: теплом, магнитным полем и вибрацией! Тепло улучшает кровообращение и усиливает местный иммунитет, магнитное поле обладает противовоспалительным и болеутоляющим свойством. Микровибрация зонда дает возможность ликвидировать застойные явления и ускорять обмен веществ в предстательной железе и окружающих ее тканях. Т.к. при лечении задействованы природные факторы, МАВИТ действует на организм мягко и бережно. Это позволяет применять его даже тогда, когда другие способы лечения противопоказаны. Применение МАВИТА выгодно, т.к. он обладает замечательным свойством усиливать действие медикаментов, принимаемых на его фоне. Это дает возможность снижать дозу лекарств, иногда даже отказаться от их приема и, соответственно, сократить расходы на лечение. Ну и наконец, МАВИТОМ можно лечиться дома в любое удобное время, без посторонних, что тоже немаловажно!

реклама

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Уважаемые читатели!

Мы рады предложить Вам альтернативу всем известного напыления металлических зубных протезов, или, как говорят в простонародии, «желтым зубам». Это напыление цирконием.

Напыление зубных протезов цирконием – сбывшаяся мечта пациентов с эстетическими требованиями, аллергиков и пациентов с чувствительными зубами. Гипоаллергенные свойства этого материала широко известны в медицине, так как на протяжении многих лет он используется в эндопротезировании (изготовление сферических головок искусственных суставов – что также характеризует исключительную прочность циркония!).

Однако в стоматологическом направлении основным преимуществом циркония перед титаном (это всем известное желтое напыление) следует выделить эстетический параметр – для пациентов и ряд технических – для зубных техников и стоматологов-ортопедов.

Вы спросите, почему этого предложения не было раньше, если у него есть ряд преимуществ? Ответ прост: это результат исторического развития нашей страны. Во времена 80-х, а особенно нелегких 90-х прошлого столетия наше социальное развитие пыталось ликвидировать грань между «богатыми и бедными». Это же было свойственно и стоматологическому направлению, где данная грань ликвидировалась в зависимости от финансового критерия пациентов. Так называемые «богатые» при протези-

ровании выбирали золото, а другая ниша пациентов – подобие на золото – напыление, и именно «желтое напыление». Так в большинстве регионов нашей страны распространение получило лишь одно направление напыления.

Однако если мы возьмем за основу не сложившуюся традицию, а ГОСТ Р 51058-9 «Протезы зубные металлические с защитным покрытием», то увидим, что данный документ предусматривает несколько материалов для нанесения многослойного композиционного покрытия (напыления), в том числе и цирконий, и предъявляет одинаковые требования к покрытиям.

А вот уже варианты нанесения покрытия определяются технологическими возможностями изготовителя. Оборудование, на котором осуществляется процесс напыления, – это техника последнего поколения.

Наши сотрудники – это специалисты с опытом работы в данном направлении более 25 лет, что позволяет не усомниться в гарантированном качестве их работы.

Поэтому, если Вы приняли решение встретить лето 2015 года с новой красивой улыбкой, или протезирование

для Вас – ближайшая перспектива, спрашивайте у Вашего стоматолога о новинках в области напыления. Уже сегодня эта услуга будет Вам предложена в муниципальных и частных клиниках нашего города. Красивых и здоровых Вам улыбок!!!

Информация предоставлена
ООО «Микра»



реклама

БУДЬТЕ АКТИВНЫМИ

Инвестиции в будущее

Жители Октябрьского округа принимают индивидуальные тарифы на содержание и текущий ремонт своих домов

Обслуживание многоквартирного дома – задача, которую должны решить собственники совместно со своей управляющей компанией. И первый этап – согласование индивидуального тарифа, от этого будут зависеть «здоровье» и долготлетие дома и его внешний вид.

Жители дома №7 на улице Ширямова отмечают, что Южная управляющая компания хорошо обслуживает их дом, заявки выполняются своевременно, нареканий к работе нет. Их дом 1936 года постройки, поэтому работ по его содержанию и обслуживанию требуется много. На ближайший год планы у собственников серьезные: они хотят отремонтировать балконы, потому что с них уже осыпается штукатурка, подлатать кровлю и, если получится, установить шлагбаум. «Индивидуальный тариф мы согласовали быстро, потому что знаем, что в нашем доме нужно сделать», – рассказывает Сергей Галанин, председатель Совета дома №7 на улице Ширямова.

Относиться к общедомовому имуществу, как к своей квартире, – вот, пожалуй, единственный верный способ сохранить дом в жизнеспособном состоянии. Конечно, это требует и заинтересованности, и активных действий со стороны жителей. Все это есть у жителей дома №20 на улице Лопатина.

Они ремонтируют свою многоэтажку поэтапно и с пониманием последовательности этих действий. Поэтому хотя в первую очередь они и обратили свое внимание на красоту дома, не забыли и про инженерные коммуникации.

Например, в 2013 году сделали косметический ремонт во всех четырех подъездах, заменили почтовые ящики, в двух подъездах поставили двери, утеплили 400 квадратных метров крыши и сделали отмостку.

В 2014 году заменили отопление в подвале, сделали освещение в подъездах, поменяли счетчики в подвале первого и второго подъездов.

В этом году планируют, во-первых, сделать кран, чтобы уборщице было удобно набирать воду, а еще решили частично менять проводку и доделывать ремонт системы отопления. Кроме того, собираются благоустроить двор. «Индивидуальный тариф на содержание и текущий ремонт мы уже согласовали. Приняли предложения Южной



Относиться к дому, как к своей квартире, думать на перспективу, проводить текущий ремонт поэтапно и с пониманием последовательности действий – таков девиз активных жителей домов, обслуживаемых Южной управляющей компанией.

управляющей компании, потому что отличия в тарифах по сравнению с прошлым годом незначительные. Старшие по подъездам активно поработали, и мы провели заочное голосование за три дня. Теперь надо согласовать со специалистами «Единой технической службы» объем и перечень работ и приступить к их выполнению», – говорит Виталий Швец, председатель Совета дома №20 на улице Лопатина.

Он уверен в том, что если захотеть, можно сделать все. Собственники уже составили планы и на 2016 год: будут менять розлив горячего и холодного водоснабжения. «Сейчас все сделаем, и дом дотянет до капитального ремонта, который по областной программе должен состояться в 2033 году», – с оптимизмом говорят жители дома №20 на улице Лопатина.

Марина Труфанова

ЮРИДИЧЕСКИЙ ЛИКБЕЗ

Квартиры не резиновые

Сведения о нелегальных жильцах будут передаваться в налоговую и миграционную службы

На такие меры управляющим компаниям пришлось пойти из-за многочисленных жалоб собственников. Суть претензий сводится к тому, что некоторые владельцы квартир сдают жилье в аренду, но при этом индивидуальные приборы учета в помещениях отсутствуют, а количество квартирантов зачастую превышает число прописанных. В итоге возникает перерасход воды, а оплачивать комфорт нелегальных жильцов приходится всем соседям. О том, какие меры борьбы с владельцами «резиновых» квартир предусмотрены законом, рассказывает эксперт по юридическим вопросам СРО «Содружество ЖКХ» Ирина Кустова:

– В случае если жители знают о наличии нелегальных квартирантов или предполагают, что перерасход коммунальных ресурсов произошел по вине неучтенных жильцов, советуем обращаться в свою управляющую компанию с заявлением о необходимости проведения сверки прописанных и фактически проживающих людей. Право на проведение таких проверок регламентируется пунктом 56.1 Постановления Правительства РФ от 6 мая 2011 г. N 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов». По заявлению собственников будет сформирована комиссия из представителей управляющей компании и жильцов, которые составят акт об установлении количества граждан, временно проживающих в жилом помещении. В этом документе указываются дата и время его составления, фамилия, имя и отчество собственника жилого помещения,

адрес, место его жительства, сведения о количестве временно проживающих потребителей. Указанный акт в течение трех дней со дня его составления направляется в органы внутренних дел и в органы, уполномоченные на осуществление функций по контролю и надзору в сфере миграции. Если квартира сдается в аренду, сведения об этом передаются в налоговую службу для проверки законности найма, а также для проверки уплаты налогов собственником, который получает доход от сдачи жилья в аренду. Кроме того, при выявлении нелегальных жильцов и при отсутствии в квартире индивидуальных приборов учета коммунальных ресурсов управляющей компанией производится перерасчет начислений, и обязательства по оплате перерасхода возлагаются на собственника помещения, которое находится в аренде.

Ирина Кустова также сообщила, что с начала нынешнего года по заявлению жителей управляю-



Эксперт по юридическим вопросам СРО «Содружество ЖКХ» Ирина Кустова рекомендует собственникам проявлять активность в борьбе с нелегальными жильцами: «Как правило, соседи знают, какие квартиры сдаются в аренду. Если при этом возникает перерасход коммунальных ресурсов, стоит проверить количество официально зарегистрированных и фактически проживающих людей в таких квартирах».

щие компании провели 1223 проверки. В том числе на территории обслуживания ОАО «Северное управление ЖКС» было проведено 299 проверок, на территории ОАО «Западное управление ЖКС» – 584 проверки, на территории ОАО «Южное управление ЖКС» – 340 проверок. Все составленные акты переданы в соответствующие надзорные органы.

Сотрудники управляющих компаний обращаются к жителям с просьбой оказывать содействие в выявлении нелегальных жильцов.

Елена Степанова
Фото автора

Затопили соседи?

Иркутские юристы рассказывают, как законно возместить свой ущерб

От неприятностей, связанных с затоплением квартиры по вине соседей, не застрахован никто. Но не все собственники знают, как без скандалов законно возместить ущерб, нанесенный их личному имуществу. Об алгоритме действий при возникновении данной проблемы рассказала юрист Ирина Карамова:

– Если в квартире произошло затопление, для начала нужно определить его причину и установить виновных. Для этого необходимо привлечь специалистов управляющей компании, сделав заявку по телефону единой диспетчерской службы 500-100. Сотрудники, которые приедут на устранение аварии, должны составить акт осмотра, где в обязательном порядке должны быть указаны: дата происшествия, причина затопления и опись поврежденного имущества. Акт подписывают представители управляющей компании, которые проводили осмотр, а также собственники затопленной квартиры и соседи (собственники или их представители), по чьей вине произошло затопление.

В случае если виновные отказываются ставить свою подпись, это обстоятельство также должно быть указано в акте осмотра, и тогда необходимо привлечь двух свидетелей (это могут быть, к примеру, соседи), которым нужно показать испорченное имущество и попросить их расписаться в документе.

Дальнейшие действия будут зависеть от того, готовы ли соседи, которые вас затопили, решить проблему. Конечно же наилучший вариант для всех – договориться о материальном возмещении ущерба: и с соседями сохраняются нормальные отношения, и нести дополнительные расходы на судебные тяжбы не придется.

Но, к сожалению, так бывает не всегда. И если договориться не удалось, пострадавшему необходимо составить письменную претензию к виновным в затоплении. В ней нужно указать сумму для возмещения ущерба, а также сроки выплаты – обычно это один месяц. Такой документ вместе с копией акта осмотра лучше направлять заказным письмом с уведомлением.

Если в обозначенные в претензии сроки возмещения ущерба не произошло, можно подать иск в суд о возмещении стоимости ремонтно-восстановительных работ, а также включить в иск судебные расходы. Для этого необходимо приложить к документам для суда все чеки и квитанции.

Ответ эксперта записала
Елена Степанова

К ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ

Чтобы помнили

В Совете ветеранов микрорайона Байкальского пишут Книгу памяти об участниках Великой Отечественной войны

Уже несколько лет в Совете ветеранов микрорайона Байкальского собирают биографии и фотографии участников Великой Отечественной войны. К 70-летию юбилею Победы председатель первички Зоя Ширяева передала в редакцию нашей газеты новые записи из Книги памяти – о войне рассказывают ветераны войны и их дети.

Пишет Галина Федоровна Еникеева, дочь ветерана Великой Отечественной войны: «Мой отец Федор Акимович Ташлык родился в многодетной семье, в которой росли семеро детей, его родители были крестьянами, сибиряками. На детские годы отца выпали Первая мировая война, революции, голод и разруха страны. В районной школе он окончил семь классов, продолжал учебу далее не имел возможности. Когда началась война, отца призвали на воинскую службу и направили на Ленинградский фронт. Ему было 34 года. Служил отец заместителем командира пулеметного расчета, был наводчиком в воинской части полевой почты 51486. Первое ранение получил в 1943 году. С поля боя его доставили в эвакогоспиталь №2715, где он пробыл до января 1944 года. После выздоровления был признан негодным к воинской службе и отправлен домой. Ранение давало о себе знать, после войны он лечился в госпитале, перенес несколько операций, был признан инвалидом ВОВ, но продолжал трудиться. Отец прожил достойную жизнь, он скончался в 98 лет. Всем детям помог получить образование, вырастить внуков. Он был награжден двумя орденами Великой Отечественной войны I и II степени, 24 медалями. Активно занимался патриотическим воспитанием, встречался со школьниками, рассказывал о войне. Мой отец – гордость нашей большой семьи, пример мужества и преданности Родине. Мои дети и внуки хранят эту память, интересуются его наградами, письмами с фронта».

Александра Константиновна Домнина, ветеран Великой Отечественной войны, вспоминает: «В 1942 году, 9 июня, в возрасте 17 лет я была призвана в армию. На Русском острове меня выучили на чертежника-расчетчика артиллерийского огня. После учебы по приказу штаба города Находки отправилась краснофлотцем в 79-е отделение артиллерийского дивизиона. Наш дивизион относился к действующей Забайкальской армии. Жили мы в «кубриках» – это землянки, выложенные из бревен. На берегу в таких же землянках работали телефонистки, чертежники, расчетчики, санитарки. Было три женских батареи и две мужских, мужчины все время просились воевать на Западный фронт, но надо было держать оборону по берегу Тихого океана и не допустить нападения Японии. На восточной границе вражеские разведчики на торпедных катерах, подводных лодках, самолетах скрытно искали незащищенные местности, поэтому наши батареи все время были начеку. Службу я закончила 4 декабря 1945 года, вышла замуж и прожила в счастливом браке 50 лет. У меня замечательные сын и дочь, внуки, правнуки».

Маркова Таисья Николаевна, дочь ветерана Великой Отечественной войны: «Мой дедушка Андриян Савельевич Крушинский на фронт проводил пятерых сыновей и зятя, домой вернулись только два сына: старший – весь израненный и младший, остальные остались на полях сражений, среди погибших был и мой отец Николай Андриянович Крушинский. Он родился в 1906



Домнина:
Эта архивная фотография была сделана 12 сентября 1942 году по прибытии в 79-е отделение артиллерийской дивизии ВМФ. На войну Александра Домнина ушла в семнадцать лет.

году. В армию его взяли в 1941 году, сначала он был в Монголии, потом в Чите, на Песчанке, где обучали на командиров. После обучения его направили на Северо-Западный фронт, он служил командиром отделения 1-го стрелкового батальона 20-й стрелковой бригады особого назначения 11-й армии, носил звание младшего сержанта. Письма от отца приходили очень редко, в последнем он писал, что идут тяжелые бои, выжить почти невозможно, под постоянной бомбежкой они строят Дорогу Жизни в блокадный Ленинград. С 22 декабря 1942 года, после того как нам пришло известие о том, что Крушинский Н. А. без вести пропал, мы не получали больше никаких известий. В 1984 году мы сделали запрос в

Центральный архив города Подольска, откуда пришло подтверждение, что Крушинский Николай Андриянович без вести пропал в Демянском районе Ленинградской области. После гибели отца осталось пятеро детей, старшему было 10 лет, младшей два года. С такой оравой выжить не просто, я помню, что мы, как только подрастали, начинали работать. Несмотря на все трудности, мы выжили, выстояли, получили образование, профессии. Я горжусь своим отцом и своими дядями, которые защитили нашу Родину от фашистских захватчиков».

Марина Труфанова
Фото из архива Совета ветеранов микрорайона Байкальского

ИТОГИ МЕСЯЦА

Отлично поработали

В ОАО «Южное управление ЖКС» подвели итоги апрельских субботников

В прошлом номере газеты «Домашние новости» мы рассказывали читателям, что во всех районах Иркутска стартовала уборка улиц и дворов. Сотрудники управляющих компаний и активные жители чистили придомовые территории от прошлогодней листвы и мусора, приводили в порядок клумбы, подкрашивали скамейки, белили стволы деревьев. Уборку проводили и на бесхозных территориях.

«Массовые субботники проводились 24 и 25 апреля. Жителей, которые решили принять участие в уборке, ОАО «Южное управление ЖКС» обеспечило инвентарем, перчатками и мусорными мешками, известкой и краской. Все прошло хорошо: территорию прибрали, деревья побелили. В этом году после субботника было вывезено семь машин мусора», – рассказал Араик Тумасян, инженер ОАО «Южное управление ЖКС».

Генеральный директор ОАО «Южное управление ЖКС» Андрей Ивашин благодарит жителей, которые приняли участие в субботниках и внесли свой вклад в чистоту и порядок в своем районе.

Марина Труфанова. Фото из архива ОАО «Южное управление ЖКС»



Субботник – это не только уборка мусора и побелка деревьев, но и прекрасная возможность украсить свой двор: привести в порядок детские площадки, малые формы, палисадники да и просто познакомиться и подружиться с соседями. Уже несколько лет всех желающих принять участие в благоустройстве дворовой территории управляющие компании бесплатно снабжают необходимым инвентарем, известкой, краской и кистями.

ОТКУДА ТРАДИЦИЯ?

Самый первый субботник в нашей стране прошел в ночь на субботу 12 апреля 1919 года. Группа рабочих депо Москва-Сортировочная после рабочего дня вернулась в цех ремонтировать паровозы. Десятого мая этого же года уже 205 человек вышли на коммунистический субботник на Московско-Казанской железной дороге. Почин московских железнодорожников подхватили рабочие других промышленных предприятий, а вождем пролетариата Владимир Ленин назвал это героизмом трудящихся масс.

Субботники обычно проводились по месту работы. Иногда по инициативе местных органов самоуправления они проходили по месту жительства, и тогда люди выполняли различные строительные работы: покраску заборов, ремонт зданий, штукатурку, отделку помещений, оформление газонов, создание и обустройство клумб, парков, детских площадок.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

Интересно. Удобно. Просто

Вы можете на сайте ug-gkh.ru

↓
– узнать новости управляющей компании



переход на «Портал ЖКХ» (<http://portalgkh.ru>)

- ↓
- посмотреть ваши начисления и оплаты
 - подать показания приборов учёта
 - подать заявку и контролировать её исполнение
 - оплатить коммунальные услуги
 - отследить историю и структуру платежей
 - посмотреть годовые отчёты по дому
- скачать мобильное приложение «Личный кабинет ЖКХ»



реклама

Должники за услуги ЖКХ

п/№	Улица	Дом	Кв.	Сумма долга
1	Байкальская	254	1	138418,44
2	Байкальская	254	2	10921,14
3	Байкальская	254	4	17213,25
4	Байкальская	254	8	78297,93
5	Байкальская	254	15	39741,37
6	Байкальская	254	17	8345,35
7	Байкальская	254	28	12965,96
8	Байкальская	254	29	15061,72
9	Байкальская	254	31	19670,47
10	Байкальская	254	37	20849,2
11	Байкальская	254	40	83598,33
12	Байкальская	254	41	16774,48
13	Байкальская	254	43	76772,15
14	Байкальская	254	44	22660,72
15	Байкальская	254	52	44469,73
16	Байкальская	256	3	27842,99
17	Байкальская	256	9	11196,37
18	Байкальская	256	18	162184,45
19	Байкальская	256	24	187055,12
20	Байкальская	256	26	12396,1
21	Байкальская	256	26	89082,16
22	Байкальская	256	27	42699,79
23	Байкальская	256	28	118313,39
24	Байкальская	256	31	30988,72
25	Байкальская	256	39	19716,04
26	Байкальская	256	42	33244,13
27	Байкальская	256	44	52245,32
28	Байкальская	256	56	14569,92
29	Байкальская	256	59	192841,29
30	пр. М.Жукова	52	2	156888,95
31	пр. М.Жукова	52	6	18259,64
32	пр. М.Жукова	52	7	7197,41
33	пр. М.Жукова	52	8	23989,57
34	пр. М.Жукова	52	10	7742,78
35	пр. М.Жукова	52	15	26849,94
36	пр. М.Жукова	52	18	32169,86
37	пр. М.Жукова	52	41	7100,12
38	пр. М.Жукова	52	45	13118,56
39	пр. М.Жукова	52	47	12890,08
40	пр. М.Жукова	52	51	18587,26
41	пр. М.Жукова	52	52	4129,78
42	пр. М.Жукова	62	5	12509,92
43	пр. М.Жукова	62	6	38295,33
44	пр. М.Жукова	62	7	10202,68
45	пр. М.Жукова	62	8	12324,03

Информация предоставлена ИП Рагожина С.В. по состоянию на 12.05.15 г.

Диплом о среднем специальном образовании СПТУ № 2 на имя Кантырева Игоря Николаевича 1969 г. р. считать недействительным в связи с утратой.

реклама

По вопросам размещения рекламы обращаться: ООО «Медиа-пресс», тел. 8-964-357-8-115, e-mail: pressa_uk@mail.ru

Единый контакт-центр «Круглосуточный дозор»

500-100

реклама

46	пр. М.Жукова	62	20	13002,99
47	пр. М.Жукова	62	24	29044,07
48	пр. М.Жукова	62	26	15128,44
49	пр. М.Жукова	62	27	7782,09
50	пр. М.Жукова	62	29	8464,21
51	пр. М.Жукова	62	36	45619,43
52	пр. М.Жукова	62	39	9817,24
53	пр. М.Жукова	62	42	13885,35
54	пр. М.Жукова	62	43	17914,27
55	пр. М.Жукова	62	45	45874,65
56	пр. М.Жукова	62	48	20482,2
57	пр. М.Жукова	62	56	13634,5
58	Байкальская	261	4/6	18517,64
59	Байкальская	261	6к.9	10710,43
60	Байкальская	261	7к.1,11	46148,89
61	Байкальская	261	9/11	17401,06
62	Байкальская	261	9к.10	9495,39
63	Байкальская	261	10к.2	10697,09
64	Байкальская	261	10к.6	80635,87
65	Байкальская	261	10к.3,5	12753,66
66	Байкальская	261	14к.2,3	59028,52
67	Байкальская	261	14к.9	20778,14
68	Байкальская	261	14к.10	8450,44
69	Байкальская	261	15/2	30568,2
70	Байкальская	261	15/3	11533,23
71	Байкальская	261	17/10	10960,31
72	Байкальская	261	17к.11	9456,84
73	Байкальская	261	20к.3	11061,65
74	Байкальская	261	21/2	26385,52
75	Байкальская	261	21/12	10466,94
76	Байкальская	261	22/8	9293,88
77	Байкальская	261	24	7455,03
78	Байкальская	261	25	6544,42
79	Байкальская	261	27к.11	8056,05
80	Байкальская	261	32к.3	9144,52
81	Байкальская	261	35а	8941,69
82	Байкальская	261	36/9	50372,42
83	Байкальская	261	39к.12	8975,03
84	Байкальская	261	41/3	145167,67
85	Байкальская	261	41/2	12632,52
86	Байкальская	261	43/3	40521,16
87	Байкальская	261	44к.10	19957,74
88	Байкальская	261	44/3	9253,52
89	Байкальская	261	111	67603,37
90	Байкальская	261	205	50901,23
91	Байкальская	261	303	5961,1
92	Байкальская	261	305	12081
93	Байкальская	261	519	7011,47
94	Байкальская	261	520	177707,68

ВЫПОЛНЯЕМ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ.
ИП Черемисинов Ф.С.

реклама



Тел. 723-443

ИП Черемисинов Ф.С., Свидетельство о регистрации серии 38 № 002975488 от 18.12.2009 г., ОГРНИП 309385035200150

реклама

ПОГАСИТЕ ДОЛГИ

п/№	Улица	Дом	Кв.	Сумма долга
1	Байкальская	290 А	1	32131
2	Байкальская	290 А	2	308404
3	Байкальская	290 А	5	333163
4	Байкальская	290 А	6	14413
5	Байкальская	290 А	8	68138
6	Байкальская	290 А	9	30063
7	Байкальская	312	1	28564
8	Байкальская	312	12	15422
9	Байкальская	312	15	36737
10	Байкальская	312	17	19698
11	Байкальская	312	20	28884
12	Байкальская	312	22	11218
13	Байкальская	312	23	24086
14	Байкальская	312	32	41432
15	Байкальская	312	38	54613
16	Байкальская	312	40	21361
17	Байкальская	312	42	10831
18	Байкальская	312	44	11524
19	Байкальская	312	53	53284
20	Байкальская	312	66	57870
21	Байкальская	312	71	11116
22	Байкальская	312	72	20506
23	Байкальская	312	73	46397
24	Байкальская	312	80	27500
25	Байкальская	312	83	15181
26	Байкальская	312	84	12234
27	Ржанова	1	4	189053
28	Ржанова	1	6	7937
29	Ржанова	1	18	12311
30	Ржанова	1	27	10286
31	Ржанова	1	28	13610
32	Ржанова	1	44	29786
33	Ржанова	1	45	28132
34	Ржанова	1	51	29726
35	Ржанова	37	29	28634
36	Ржанова	37	32	224125
37	Ржанова	37	34	12436
38	Ржанова	37	38	10901
39	Ржанова	37	39	14334
40	Ржанова	37	41	14066
41	Ржанова	37	46	77105
42	Ржанова	37	48	14938

43	Ржанова	37	54	19751
44	Ржанова	37	62	30260
45	Ржанова	37	6	10983
46	Ржанова	37	9	111230
47	Ржанова	37	12	10563
48	Ржанова	37	22	96194
49	Ржанова	31	12	12562
50	Ржанова	31	22	38581
51	Ржанова	31	31	36751
52	Ржанова	31	37	10088
53	Ржанова	31	47	30670
54	Ржанова	31	66	205295
55	Ржанова	31	69	31417
56	Ржанова	27	1	42669
57	Ржанова	27	7	34803
58	Ржанова	27	13	11819
59	Ржанова	27	15	302380
60	Ржанова	27	19	40181
61	Ржанова	27	24	23917
62	Ржанова	27	32	61082
63	Ржанова	27	33	13461
64	Ржанова	27	35	55601
65	Ржанова	27	48	25297
66	Ржанова	27	59	13014
67	Ржанова	27	60	32670
68	Ржанова	27	63	11102
69	Ржанова	27	64	29249
70	Ржанова	27	77	15071
71	Ржанова	27	81	69707
72	Ржанова	27	83	55139
73	Ржанова	27	91	12794
74	Ржанова	27	94	10001
75	Ржанова	27	98	25052
76	Ржанова	27	99	17295
77	Ржанова	27	102	13069
78	Ржанова	27	104	28702
79	Ржанова	27	112	229441
80	Ржанова	27	114	92758
81	Ржанова	27	115	168148

Информация предоставлена ИП Смолянинова Л.А. по состоянию на 05.05.15 г.



№ 4, 2015 г.

Учредитель: ОАО «Южное управление жилищно-коммунальными системами». Генеральный директор Андрей Викторович Ивашин. 664081 г. Иркутск, ул. Трудовая, 111. Адрес сайта компании: www.ug-gkh.ru
Издатель: ООО «Медиа-пресс». Генеральный директор Владислав Владимирович Федоров. Главный редактор: Ольга Николаевна Мирошниченко. Отдел рекламы: тел. 8-964-3-578-115. Адрес редакции и издателя: 664081 г. Иркутск, ул. Трудовая, 111. E-mail: pressa_uk@mail.ru.

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области. Свидетельство о регистрации средств массовой информации ПИ № ТУ38-00249 от 14 мая 2010 года.

Использование материалов без согласия редакции запрещено. При цитировании ссылка на газету «Домашние новости Южного управления» обязательна.

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Газета распространяется бесплатно на территории Октябрьского округа г. Иркутска.

Отпечатано с готовых оригинал-макетов в типографии объединения «Облашинформ» ООО «Бланкиздат»: г. Иркутск, ул. Советская, 109-г.

Тираж 10 000 экз. Заказ № Дата выхода: 25.05.2015 г. Время подписания в печать по графику 18.00, фактически 18.00